11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.09.2010 08:46:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.09.2010 19:17:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160053/answer/160296




CHuXKeHHUe TTIOOBUKHOCTH, KOJIMUECTBa MOP(HOIOTHYeCKU HOPMaJIbHBIX ()OPM, TTOBBIIIIEHO KOJTUYECTBO
JIEWKOITMTOB. BCE 9TO CHUXKAET BePOSTHOCTh 3a4aTHsI.



